





## PRESS RELEASE

コロナ禍で人生の節目を迎えるフレッシャーズを応援! "はじめてのスーツ"をお求めの方に「抗菌・洗えるマスク」をプレゼント! ~AOKI・ORIHICAにてキャンペーン開催中~

株式会社AOKI(代表取締役社長:上田雄久)は、コロナ禍で人生の節目を迎えるフレッシャーズの皆さまを対象に、お祝いと応援の気持ちを込めたプレゼントキャンペーンを、AOKI全店および、ORIHICA全店にて実施いたします。期間中"はじめてのスーツ"を購入される方を対象に、「抗菌・洗えるマスク」をプレゼントいたします。※プレゼントには条件がございます。

[AOKI]https://www.aoki-style.com/feature/fresh/present/

【ORIHICA】https://www.orihica.com/freshers fair men/ ※フレッシャーズページ内に詳細を記載しております。

進もう、一緒に。進もう、スーツと。



# ■ AOKI・ORIHICAならではのお祝いを!

世界的な新型コロナウィルス流行というかつてない状況下において、人生の節目を迎えるフレッシャーズの皆さまおよびご家族さまが、少しでも安心して新生活をお迎えできるよう、"はじめてのスーツ"をお求めの方に「ダブル抗菌・洗えるマスク(5枚入り)」をプレゼントいたします。

また、今春高校をご卒業され、ご入学・ご入社を迎えられる方をはじめ、昨春入学式の中止により、今年"はじめてのスーツ"をご購入される方を対象とさせていただきます。

本キャンペーンは、2021年4月4日(日)までの期間、全国の AOKI店舗およびORIHICA店舗で実施いたします。

### ■キャンペーンについて

【特設サイト】AOKI: <a href="https://www.aoki-style.com/feature/fresh/present/">https://www.aoki-style.com/feature/fresh/present/</a> ORIHICA: <a href="https://www.orihica.com/freshers">https://www.orihica.com/freshers</a> fair men/</a>

【期間】~2021年4月4日(日)

【 対 象 】 ①2020年·2021年に高校をご卒業のお客様(男女問わず)

②スーツをご購入のお客様

③お買上総額15,000円(税抜き)以上

【 内 容 】 ダブル抗菌・洗えるマスク(5枚入り)

※本キャンペーンは予告なく、変更・中止・延長する場合がございます。

#### ■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当: 比本・稲葉 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56 TEL: 045-941-3588 / FAX: 045-942-1608

Mail:aokipr@aoki-style.com

#### ■お客様(読者・お客様)からのお問い合わせ

株式会社AOKI お客様相談室 フリーコール:0800-123-6348(**受付時間**10:00~17:00)

HP: www.aoki-style.com